

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
Відділу КОЛОМИЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №5 ІМЕНІ Т.Г.ШЕВЧЕНКА КОЛОМИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Найменування предмета	Вид та посилання на закупівлю в електронній системі закупівель	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування	
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
Послуги з організації харчування за ДК 021:2015 - 55320000-9 Послуги з організації харчування	Відкриті торги, https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-08-11-004029-a	800 000,00 грн. з ПДВ	Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі обумовлені вимогами до стандартів організації харчування в навчальних закладах Замовника та кількістю Вимоги: Харчування дітей здійснюється за графіком, узгодженим з адміністрацією навчального закладу та відповідно до вимог чинного законодавства щодо порядку організації харчування дітей у навчальних закладах. Учасники мають забезпечити в приміщенні, де буде здійснюватися приготування їжі та безпосереднє харчування дітей, належним кухонним інвентарем у достатній кількості, спецодягом для працівників, миючими засобами тощо відповідно до вимог чинного законодавства. Учасники мають надати орієнтовне двотижневе меню харчування дітей, яке не повинно перевищувати медичної (фізіологічної) норми харчування відповідно до чинного законодавства, виділеного бюджетного фінансування, у порядку, встановленому постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 №116, та з урахуванням вимог законодавства, яке регулює надання послуг громадського харчування. Має бути проведення бракеражу сирової продукції та готових страв у відповідності з діючим законодавством України; забезпечення кожного навчального закладу вагами, необхідними для формування порцій; дотримання вимог діючого законодавства щодо санітарно-епідеміологічного стану приміщень, де готуються страви та здійснюється безпосереднє харчування дітей, а також вимог законодавства про проходження	Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі та розміру бюджетного призначення обумовлений наявною потребою в отриманні послуг з організації харчування в навчальних закладах Замовника виходячи з кількості дітей, орієнтовного перспективного меню, норм в харчуванні, дані потреби в 2022 р., інформації щодо цін на аналогічні послуги згідно https://prozorro.gov.ua/ в регіоні. Для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі та розміру бюджетного призначення застосовано розрахунок: Очікувана кількість дітей * норми харчування на 1 дитину*очікувана кількість відвідувань. Таким чином, очікувана ціна закупівлі становить 800 000 грн. з ПДВ.

			<p>працівниками санітарного огляду. Продукти харчування та продовольча сировина, які постачаються надавачем послуг у навчальні заклади повинні відповідати вимогам законодавства щодо їх безпеки і якості (ГОСТ, ДСТУ та ТУ), повинні відбуватися з дотриманням вимог законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів щодо гігієнічних вимог до харчових продуктів на всіх стадіях їх виробництва та обігу, у тому числі допущення до процесу виробництва та/або обігу харчових продуктів осіб, які мають протипоказання до роботи з харчовими продуктами і присутність яких на робочому місці може спричинити виробництво та/або обіг небезпечних харчових продуктів, мати документи, які підтверджують якість та походження продуктів харчування (декларація виробника, сертифікат якості товару, висновок санітарно-епідеміологічної експертизи, тощо). Приготування страв для дітей повинно відбуватися з дотриманням усіх технологічних процесів та санітарних норм згідно з нормативно-технологічною документацією, збірниками рецептур страв для гарячого харчування дітей. Надавачем послуг при приготуванні страв повинна звертатись увага на пропозиції та зауваження зі сторони адміністрації школи, дітей, батьківського комітету, щодо якості страв та їх асортименту. Під час виконання послуг будуть застосовані заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України.</p>	
--	--	--	---	--